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Gyuricza Róbert – aki a roncsból  
motort „varázsol”

   Művészzsenik a múzeumban 

   A legmotiváltabb fiatalokat díjazta a Rotary

   55 éves lett a Szentesi Élet 
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Főszerkesztői ajánló
A városi nyomda megszű-

nését követően, ismét élet 
költözött az épületbe, ugyan-
is Gyuricza Róbert pont he-
lyet keresett veterán motorjai-
nak. A gyerekek fel is ülhetnek 
a motorok nyergébe, az idő-
sebb korosztály pedig kedvére 
nosztalgiázhat a régi járműve-
ket csodálva. Szentesi hősünk 
munkája a hobbija is egyben, 
amelyről örömmel mesélt a la-
punknak. Az 55 éves Szentesi 
Életről 55 percben hallhattuk 
kollégánk, Tímár Ferenc infor-
matikus könyvtáros alapos és 
lelkes előadását az egyedülál-
ló évforduló kapcsán, amely-
ről a 11. oldalon olvashatnak. 
Közeledik június 24-e, a Múze-
umok éjszakája rendezvény-
sorozat, amelyhez a szentesi 
Koszta József Múzeum is csat-
lakozott. Cégbejáráson vett 
részt a polgármester, amely-
ről mi is tudósítunk, és arról is, 
hogy ismét nagy sikert aratott 
a családok körében a Mozi PI-
KeNIK a Kossuth téren. Ünne-
pélyes keretek között ismerte 
el a város a 2022/2023-as tanév 
a megyei és országos sikereket 
elérő tanulókat és felkészítő ta-
náraikat. Családi napot szervez 
az Élet-Morzsa Egyesület július 
1-jén, ahol a szórakozás, be-
mutatók és koncertek mellett 
a legnagyobb hangsúlyt a fele-
lős kutyatartás kapja. Fantaszti-
kus tánc, úszó, atlétika és rög-
bi sikerekről is olvashatnak a 
sporthírekben. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Tisztelt környezetszépítő lakosság! 

A tavasz után megérkezett a nyár is, virítanak 
már az évszak hírnökei. Ugye készülnek a szebbnél 
szebb fotók? Ne fedjék! Szentes Város Önkormány-
zata hagyományőrző módon 20. alkalommal idén 
tavasszal is meghirdette a „Virágszínvonalasabb 
Szentesért” városszépítő versenyt. Szép kerek év-
forduló lesz, teli meglepetésekkel!

Az alábbi 4 kategóriában várják a nevezéseket:
•	  Családi házas kategória /családi házak előtti 

közterület és a közterületről jól látható magán-
kerti rész/

•	  Munkahelyi kategória /intézmények, vállalko-
zások /

•	  Lakóközösségi kategória /tömbházas épületek, 
épület részek előtti zöldfelület/

•	  Erkély, balkon /közterületről is jól látható le-
gyen, pl.: balkonládák, függesztett kaspók, stb./
Minden versenyre nevezett a kertjéről, ingatlanja 

előtti közterületi részről, erkélyéről készített fotóit 
CD-re írva augusztus 15-ig nyújthatja be a Szente-
si Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Irodájára. 
Kérik, hogy 20 db fotónál többet ne írjanak a CD-
re! A kert összhangját jól érzékeltető képeket ké-
szítsenek. A CD borítón jól látható módon fel kell 
tüntetni a versenyre jelentkező nevét, címét, tele-
fonos elérhetőségét és azt, hogy mely kategóriába 
szeretne jelentkezni.

Mindenkinek jó egészséget, jó nyaralást, jó ked-
vet és örömteli kertészkedést kíván Szentes Város 
Önkormányzata!

Augusztus 15-ig lehet jelentkezni 
a városszépítő versenyre 

EMLÉKEZTETŐ

Tihanyi Zsóka

A Múzeumok éjszakája elne-
vezésű programot az idén már 
21. éve rendezik meg Magyar-
országon. A szentesi Koszta 
József Múzeum is csatlakozott 
ehhez, így most június 24-én 
látogatható az intézmény éjjel 
is. A várható programokról tá-
jékoztatást tartottak a média 
számára.

Elsőként dr. Dobos András kö-
szöntötte a megjelenteket. Véle-
ménye szerint szombaton helyé-
re kerül majd két érték is a város 
művelődéstörténetét illetően. – 
Vannak olyan értékek, amik eb-
ben a zűrzavaros világban nyu-
galmat adnak. Bíró Jenő körül 
mindig nyugalom volt. A képek 
mellett több órányi gyógyító pi-
henést lehet találni. Két magán-
gyűjteményből származó, na-
gyon komoly művészeti értéket 
képviselő festménykollekciót 
mutatnak be a Koszta József Mú-
zeum jóvoltából. Szentes legen-
dás művészének, Bíró Jenőnek a 
képeit tekinthetik meg az érdek-
lődők az Őze Lajos színészkirály 
életéről szóló film bemutatásá-
val egyidőben – mondta dr. Do-
bos András. Hangsúlyozta, ilyen 
jelentős helyi kultúrtörténeti ese-
mény, mint a két művészzseni 
együttes megjelenése, nem vár-
ható a közeljövőben Szentesen. 
Köszönetét fejezte ki gyűjtőtársá-

nak, hogy rendelkezésre bocsá-
totta a nála lévő alkotásokat. Az 
itt kiállított gyűjtemény bemu-
tatja az Alföld, a Tisza szépségét, 
látható a Cserebökényt, Kajánúj
falut övező tanyavilág, a Kur-
ca-part, de egy titokzatos hölgy 
is. Felfedezhető mindaz, ami Bíró 
Jenő lelkében élt, a tisztelet a fes-
tő elődök iránt, hiszen mondják, 
hogy benne van az alföldi iskola 
minden vonása. Rámutatott arra, 
hogy innen származik a színész-
király, Őze Lajos is, akire szintén 
szombaton emlékeznek majd. 

A tájékoztató folytatásában Ir-
sai Farkas László múzeumigaz-
gató kiemelte, hogy várják az 
érdeklődőket június 24-én dél-
után 5 órára a múzeumba, ami-
kor a kiállítás kurátora, dr. Dobos 
András megnyitja a Barátunk, 
Bíró Jenő festészeti kiállítást, ami 
december 31-ig tekinthető meg. 
Hozzátette, várhatóan szomba-

ton beadják a Bíró-képek érték-
tárba helyezésének kérelmét is. 
Ezt követően 6 órakor a Megye-
háza udvarára várják mindazo-
kat, akik szeretnék megtekinteni 
az Őze Lajos életéről szóló do-
kumentumfilmet. Ezen a bemu-
tatón köszönthetik Őze Gábort, 
Őze Katalint, Őze Lajos húgát, 
valamint idelátogat Szegedről a 
szentesi színészóriás felfedezőjé-
nek, dr. Sári Ilonka néninek a fia 
és unokája. 17 órától pedig nyitva 
áll a látogatók előtt az Őze Lajos 
Emlékház is a Széchenyi ligetben. 

A beharangozó további részé-
ben Koszt Ferenc segédrestaurá-
tor a szombati zenés megnyitóról 
beszélt. Szabó Bálint a városban 
leginkább motorfelújításairól is-
mert, de van egy új hobbija is, 
mostanában gramofonokat vá-
sárol és újít fel. Az ő gyűjtemé-
nyét állítják ki, és meg is szólal-
nak majd ezek a készülékek. 

Művészzsenik a múzeumban
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Palicska Irén 

Sajtónyilvános cégbemuta-
tón és cégbejáráson vett részt 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester a Szarvasi úton lévő Ba-
risber Kft.-nél és az M-Qualita 
Kft.-nél június 19-én. 

Baranyi Imre, a Barisber Kft. 
ügyvezetője mutatta be 1990 
óta, 33 éve működő vállalkozá-
sukat. Alapvetően könnyűszer-
kezetes csarnokok, hűtőházak, 
baromfitelepek, baromfiólak ki-
vitelezésével foglalkoznak, ge-
nerálkivitelezéseket vállalnak, 
de részmunkafolyamatokban is 
szívesen részt vesznek. – Szep-
tember-októberig lekötött a ka-
pacitásunk, de már jelezték part-
nereink, hogy utána is számítanak 
ránk a különböző munkáknál. Va-
laminek még most fog elindulni a 
tervezése, a kivitelezés pedig át-
húzódik a következő évre. Külö-
nösebb panaszunk nincs a mun-
kaellátottságra – hangsúlyozta a 
cégvezető. Hozzátette, az állan-
dó partnerek mellett újak is je-
lentkeztek. Nemcsak a térség-
ben, hanem az ország távolabbi 
részeiben is dolgoznak. (Szeged, 

Pécs, Budapest, Nagytarcsa, Mar-
cali). Jelenleg 8 munkatársuk van, 
9-10 fő lenne az ideális, de nehéz 
munkaerőt találni, mondta. 

Kovács Sándor, az M-Qualita 
Kft. ügyvezetője vezette körbe a 
vendégeket a telepen. Alapvető-
en élelmiszeripari gépgyártással 
foglalkoznak, a korábbi időkben 
hús-, tej- és boripari berendezé-
seket, 2006-tól 2020-ig sörfőzés-
hez szükséges berendezéseket 
gyártottak, a híres Zentus sör is itt 
készült. – Ez melléktevékenység 
volt. Az első krími, orosz-ukrán 
konfliktusból eredően elfogyott 
a munkánk, és úgy döntöttünk, 
hogy nem bocsájtunk el embere-
ket, hanem létrehozunk egy min-
ta sörüzemet, ami bejött. Mellet-

te pedig kifejlesztettünk több 
fajta sört, ez szintén elnyerte a 
fogyasztók és vásárlók tetszését. 
Jelenleg részben az élelmiszer-
iparhoz, részben a vegyiparhoz 
gyártunk berendezéseket – tud-
tuk meg Kovács Sándortól. Az 
1997-ben alakult vállalkozás in-
dulásakor öt főt foglalkoztatott 
– közülük négyen még itt dolgoz-
nak –, a törzsgárda most 11 fő, – 
Ameddig bírom, és a srácok kitar-
tanak mellettem, addig csináljuk 
ezt a kis fejlesztő üzemet – zárta 
gondolatait az ügyvezető. 

Szabó Zoltán Ferenc úgy fo-
galmazott, a kisebb szentesi vál-
lalkozásoknál a pandémia és a 
fegyveres konfliktus is éreztette 
hatását. Mindez közvetett hatás-

sal bír a város működésére és be-
vételeire. – Eltökélt célom, hogy 
erősítsem a mikro-, kis- és kö-
zépvállalkozásokat, de fókusz-
ba kerülnek a nagyvállalatok is. 
Kapcsolatainkkal azt szeretnénk 
elérni a, hogy valamilyen üzletet 
hozzunk ezeknek a cégeknek. 
Szívesen elmegyek bárhová, az 
irodám ajtaja is nyitott számukra 
– mondta a polgármester. Hozzá-
tette, sok tanulsággal és beszél-
getésekkel teli nap volt. – Úgy 
érzem, hogy a szentesi cégek 
tartalékokat képeztek a kritikus 
időszak előtt. Nem bocsájtottak 
el munkatársakat, és mindent 
megtettek azért, hogy több tíz-
éves munkájuk fennmaradhas-
son, stabil bel- és külföldi piacot 
szerezhessenek, ez a város sikere 
is – hangsúlyozta.  

Cégbejáráson vett részt a városvezető

Palicska Irén 

A június 16-i, ötórás mo-
zi-maraton előtt a város nevé-
ben Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester és Agócs Lászlóné 
önkormányzati képviselő, öt-
letgazda köszöntötte a Kossuth 
téren összegyűlt filmrajongó-
kat. Szabó István, Derekegyház 
polgármestere a helyi vállalko-
zókat és civil szervezeteket tá-
mogató lehetőségről számolt 
be, mely által vidékfejlesztési 
forrásokból 2-20 millió forint-
ra tudnak pályázni. 

17 órától a legkisebbeket vár-
ták a népszerű rajzfilmsorozat, a 
Bogyó és Babóca epizódjainak 
vetítésére, 18 órától a gonosz 

Gru és a Minyonok története ele-
venedett meg a kivetítőn, 20 órá-
tól pedig a Queen-rajongók örül-
hettek, a négyszeres Oscar-díjas 
Bohém rapszódia című életrajzi 
filmnek. 

Mindenki nagyon készült erre 
az estére, sokan a fűben, plé-
dekre heveredve nézték a filme-
ket.  Előkerültek a nassolnivalók 
– popcorn, nachos, édességek, 
gyümölcsök – is, valaki már ott-
hon bekészítette a piknik kosarat 
tele finomságokkal, de természe-
tesen a mozi büféje is nyitva állt. 
A szervezők a nyáron még három 
alkalommal – július 14-én, július 
28-án és augusztus 25-én – ter-
veznek hasonló pikniket.

Ismét Mozi PIKeNIK



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiélet� 2023. június 23.4 

Darók József

Közel 3 és fél millió forin-
tos összegben jutalmazott 
26 tehetséges fiatalt a Szen-
tes-Csongrád Rotary Club a 
Higgy magadban, és kinyílik a 
világ! mottóval már negyedik 
évben meghirdetett ösztön-
díj-pályázatukban.

A Tóth József Színház és Viga-
dó színpadán június 16-án virtu-
óz játékával bűvölte el a közönsé-
get az ifjú hegedűs, Nagy Csillag 
Róza. A fiatal zenész a tavalyi pá-
lyázaton indult, ékes példája an-
nak, hogy megvalósíthatók a cé-
lok, fellépett még Náray Erika 
egykori drámais diák, a Játékszín 
művésze, valamint Kiss Viktória, a 
Békéscsabai Jókai Színház tagja.

 A pályázatra a szervezet nevé-
hez illeszkedve Szentesen vagy 
Csongrádon élő, a két város va-
lamelyikében tanuló diák jelent-
kezhetett, s mint Mészáros Zol-
tán, a Rotary tagja elárulta, a 
kiírás egyre népszerűbb, az eddi-
gi legtöbb pályázatot idén adták 
be. Céljuk nem a legjobb tanulók 
felkutatása, kitüntetése volt, in-
kább a legmotiváltabb fiatalokat 

keresték. Ők mindannyian győz-
tesek, és a Rotary is annak érez-
heti magát, mert ha közkinccsé 
tudják tenni a diákok tehetségét, 
azzal nyernek a városok, de az or-
szág is, tette hozzá Kovácsné Gila 
Erzsébet, aki júliustól a magyaror-
szági Rotary kormányzói tisztsé-
gét tölti be. 

A pályázók között a gálaműsor-
ban először a 9 elismerő okleve-
let adták át 50 ezer forintos támo-
gatással, a díjazottak: Bíró Gergő 
(Szent Erzsébet isk.), Csák Zoltán 
Barnabás (Pollák), Turi Dominik 
Csaba (Zsoldos), Varga Mátyás 
(Csongrádi Batsányi gimnázi-

um), Bliznák Luca Hanna (Boros), 
Dombi Bence (Bartha), Palásti 
Edina Anasztázia (Zsoldos), Bene 
Viktor (Zsoldos), Luli Áron (Zsol-
dos). Bronz oklevelet és vele 100 
ezer forintos támogatást vehe-
tett át: Varga Máté (Pollák), Rajta 
Ákos Gábor (Horváth Mihály Gim-
názium), Jancsovics Máté (HMG), 
Tordai Ferenc (Bartha), Pálinkás 
Róbert (Pollák), Czakó Nikolett 
(Boros). Ezüst oklevéllel és 150 
ezer forintos ösztöndíjjal jutal-
mazták: Forgó Zsolt (DIANA Fegy-
vertechnikai Technikum és Kollé-
gium), Pigniczki Péter (Batsányi), 
Boros Anna (Boros), Köllő Ba-
lázs (Pollák), Molnár Róza (HMG), 

Géczi Zsófia Katalin (Boros),Var-
ga Nóra (HMG), Hegedűs Katalin 
( Bartha), Szalai Sára (Bethlen Gá-
bor Református Gimnázium).

Két diákot aranyoklevéllel dí-
jaztak, akik 300-300 ezer forin-
tos ösztöndíjban is részesültek a 
Rotary jóvoltából: Puskás Szilvia 
Erzsébet (Batsányi gimnázium), 
aki nemrég Európa-bajnok lett 
fitKid sportágban, emellett am-
biciózus programozó, valamint 
Tomcsányi Péter (Batsányi gim-
názium), aki zongorázik, orgonál, 
hegedűn játszik, a Szent Anna és 
a Jézus Szíve templomokban or-
gonál, egyébként biológia-kémia 
szakon tanul.

A Rotary díjazta a pályázatok-
ban legaktívabb iskolát (ASZC 
Bartha János Kertészeti Techni-
kum), valamint tanárt (Szvetnyik 
Melinda, Pollák).

A gála legvégére is maradt 
egy felemelő pillanat, amikor 
munkája elismeréseképpen a 
magyarországi Rotary legmaga-
sabb kitüntetését, a Szent-Györ-
gyi Albert-díjat adták át a szen-
tesi-csongrádi klub titkárának, 
Tímár Ferencnek.

A legmotiváltabb fiatalokat díjazta a Rotary
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Palicska Irén 

A 2022/2023-as tanévben a 
megyei és az országos tanul-
mányi és diákolimpiai verse-
nyeken sikeresen szereplő ta-
nulókat és felkészítő tanáraikat 
ismerte el a város. Az ünnepsé-
get június 16-án a Megyeháza 
Konferencia és Kulturális Köz-
pont udvarán rendezték. Kö-
szöntőt mondott Szabó Zoltán 
Ferenc, aki 142 diáknak, 50 
pedagógusnak és 12 edzőnek 
adott át oklevelet, valamint 
hárman vehették át az idén ala-
pított ösztönző, polgármesteri 
elismeréseket is. 

Osvát Ernő gondolataival 
kezdte beszédét a városvezető, 
miszerint „A tudást nem lehet 
ajándékba kapni.” – Folyamato-
san küzdenünk kell azért, hogy 
mi magunk egyre többek lehes-
sünk, kisebb-nagyobb közössé-
geink egyre boldogabbak lehes-
senek, városunk és nemzetünk 
általunk is gazdagodjon. Ez a vá-
ros hosszú évek óta értékeli, elis-
meri, díjazza a tudást, a tanulást 
és az eredményeket is – mond-
ta. Beszélt a célokról, amiket di-
ákként elérhetünk, a különböző 
adottságú gyerekekről, a tehet-
ségről. – A pedagógusok min-
dent megtesznek azért, hogy 

belőlünk kihozhassák a legtöb-
bet és a legjobbat. Nem lehet 
mindent az iskolapadban meg-
tanulni, kellenek a délutánok, a 
könyvtárak, a hétvégék, a szülők 
és a nagyszülők, akik segítenek, 
hogy minél jobbak legyünk – fo-
galmazott a polgármester, majd 

Nelsonh Mandelát idézte: „A ta-
nulás a legerősebb fegyver, ami-
vel megváltoztathatod a világot.” 
– Bármit képesek lesztek megol-
dani, ha a tudást, amit itt, akár 
Szentesen is kaptok, jól fogjátok 
hasznosítani. Ez az igazi kincs. Ha 
hajlandóak vagytok a tehetsé-
getek mellé megfelelő mértékű 
szorgalmat is párosítani, akkor, 
higgyétek el, soha nem lesz baj 
az életben – mondta Szabó Zol-
tán Ferenc. 

Egy rendeletmódosításnak kö-
szönhetően, idén először adott át 
ösztönző, polgármesteri elisme-
réseket a városvezető azoknak, 
akik az elmúlt években önma-
gukhoz képest sokat fejlődtek. 
Megköszönte a teljesítményt, a 
kitartást és a szorgalmat a gye-
rekeknek, amivel a versenyeken 
nagyon szép eredményeket értek 
el, valamint a pedagógusoknak 
és a segítőknek, hogy ehhez tel-
jes erőbedobással és hittel hoz-
zájárultak. 

A beszéd után a Szentesi Lajtha 
László Alapfokú Művészeti Isko-
la növendéke, Urbancsok Kristóf 
Scott Joplin: Ragtime című mű-
vét játszotta zongorán, felkészí-
tője Nagy János tanár úr volt. 

Polgármesteri elismerések
Kovács Noel (HSZC Szentesi Boros Sámuel Technikum) A kö-

zépiskolák amatőr versenysorozatában a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség McDonald’s Fair Play Cup Országos Döntőjében a Hód-
mezővásárhelyi SzC Szentesi Boros Sámuel Technikum csapata 4. 
helyezést, a csapat tagja, legjobb kapusként Kovács Noel egyéni 
1. helyezést ért el. Felkészítője Sallai Róbert.

Pap Diána Flóra (Szentesi Klauzál Gábor Általános Iskola) - Lotz 
János szövegértési és helyesírási verseny – megyei 1., országos 
7. hely, a tavalyi tanévben megyei 2., országos 8. hely - XXVI. Si-
monyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny – megyei 
2. hely - Petőfi 200 kvízverseny – járási 3. hely, HMG-szövegérté-
si verseny 4. hely 2023. évben megkapta a „Tankerület büszkesé-
ge” elismerést, továbbá megkapta a Mathias Corvinus Alapítvány 
különdíját tanulmányi és verseny eredményeiért, valamint a köz-
életben végzett kiemelkedő munkájáért. Felkészítője Dr. Keresz-
tesné Farkas Erzsébet Ibolya. 

Dancsó Levente (Szentesi Klauzál Gábor Általános Iskola) - 
többpróba megyei 2. helyezés, 600 méter futás egyéni megyei 
1. helyezés, 600 méter futás egyéni országos 7. helyezés. Felké-
szítője Kuruczné Szabó Anikó. 

Az eredményesen szereplő diákokat és 
felkészítőiket ismerték el



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiélet� 2023. június 23.6 

Minden évszaknak megvan-
nak a jellegzetes betegségei, 
amelyekre fel tudunk készül-
ni. Ezúttal a nyári hónapok kel-
lemetlenségeit vesszük sorra.

HASMENÉS

A hőmérséklet emelkedése 
miatt virulnak élelmiszereink-
ben, ételeinkben a baktériumok: 
általában a szalmonella a főbű-
nös, illetve a Campylobacter je-
juni, és kisebb számban a Shigel-
la, az Escherichia coli és a Yersinia 
enterocolitica is előfordul a nyá-
ri hasmenések okozójaként, de a 
különböző vírusok is jelentős sze-
repet játszhatnak.

SZÉNANÁTHA

A szénanátha a légúti aller-
gia egyik megjelenési formája, a 
szezonális allergiás orrnyálkahár-
tya-gyulladás (rhinitis) és kísérő 
tüneteinek összefoglaló neve. 
Jellemzően a pollenszezonhoz 
köthető, azaz a tavaszi pollenek 
megjelenésétől késő őszig kínoz-
za az érintetteket.

LÉGIONÁRIUS BETEGSÉG

Tipikus nyári kór, mivel a bak-

térium, amely okozza, 20 fok fe-
lett szaporodik el. A légionári-
us betegség egy nem tipikus 
tüdőgyulladás, és a nem meg-
felelően tisztított klímaberende-
zéseknek, zuhanyzóknak, pezs-
gőfürdőknek, szökőkutaknak, 
párásítóknak "köszönhetően" 
fertőződhetünk meg. Jellemző, 
hogy a 2-10 napos lappangási 
időt követően influenzához ha-
sonló tünetekkel - magas lázzal, 
felfájással, izgatott köhögéssel, 
mellkasi- és izomfájdalommal - 

kezdődik. Kezdetben csak hő-
emelkedést és fejfájást okoz, ké-
sőbb erős köhögés, hidegrázás, 
magas láz és hasmenés is jelent-
kezhet.

ALACSONY VÉRNYOMÁS

Az időjárási körülmények mi-
att - magas hőmérséklet, válto-
zó légnyomás - és megváltozott 
életritmusunk, illetve a dehidra-
táltság okozhat vérnyomásgon-
dokat, alacsony vérnyomást . En-
nek tünetei a fejfájás, a szédülés, 

a fáradékonyság és a látászavar.

VISSZERES PANASZOK

A nagy melegben többen ta-
pasztalják, hogy visszereik ki-
dagadnak és kellemetlenebb 
tüneteket is okoznak, hiszen a 
melegben az erek kitágulnak, 
lassul a vérkeringés, fokozó-
dik a pangás és emiatt rosszab-
bodnak a panaszok. Ráadásul a 
hosszú autó-, illetve repülőutak 
fokozott trombózisveszéllyel jár-
nak arra nézve, aki a betegségre 
- kór- és családi előzménye miatt 
- hajlamos.

ÉGÉS

A túlzott napozás rövid távú 
következménye a napégés , ami 
a nem megfelelő fényvédelem 
eredménye, oka pedig az ibo-
lyántúli (UV) sugárzás. Nyáron 
bárki, aki strandol vagy a sza-
badban tartózkodik, ki van téve 
a napégésnek. A megfelelő fak-
torszámú naptej és ruházat el-
engedhetetlen, továbbá a déltől 
délután három óráig tartó idő-
szakban kerüljük a napot!

Forrás:Házipatika

Az orvos válaszol

Nyári nyavalyák

Halupa Eszter

Családi nap az Élet-Morzsá-
val címmel szervezi meg immár 
negyedik alkalommal kutyás 
programjait az egyesület július 
1-jén, szombaton, délután fél 
2-től. A magyar kutyafajta, terá-
piás kutyákkal interaktív játék, 
agility és solymászbemutatón 
túl a 7mérföldes és a Csiribú ze-
nekarok is szórakoztatják a kö-
zönséget Nagyhegyen. Céljuk 
a felelős kutyatartásra való ne-
velés, és egyesületük munkájá-
nak, elhivatottságának bemuta-
tása, megismertetése. 

Az Élet-Morzsa Egyesület nyolc
éves megalakulása óta olyannyira 
kinőtte magát, hogy ma már hatal-
mas zöld területen, a Nagypatéi út 
1. szám alatt működtetik a kutya-
sulit, ovit, agility-t. Itt tartják július 
1-jén családi napjukat a hungari-
kumok jegyében, megismertetve 
munkájukat. Csák Petra habilitáci-
ós kutyakiképző, terápiás kutyafel-
vezető csapatával játékos bemu-
tatót tart Havasi Zsolt edző pedig 
agility bemutatót a kutyusokkal és 
gazdáikkal. A családok bevonása a 
legfőbb céljuk. – Kutya nélkül le-
het élni, de minek – jelentette ki 

Lekrinszki Erzsébet főszervező, 
amelyre párja, Zsolt csak helye-
selt. Hogy lehet igazán jól kutyáz-
ni, mi a családi kutyázás, hogyan 
tudjuk kedvenceinket szocializál-
ni? – ezekre a kérdésekre is meg-
kapják a válaszokat a kilátogató 
vendégek. – A kutyázás számomra 
személyiségfejlődés. Tíz évvel ez-
előtt olyan fordulatot vett az éle-
tem, amikor tudatosan fordultam 
a kutyázás felé – mesélte Erzsike, 
aki bevallotta, hogy régebben félt 
az ebektől, majd elvégezte a habi-
litációs képzést, és számos elmé-
leti előadást hallgatott. Számára 
egyértelművé vált, hogy a termé-
szet közelsége és a kutyákkal töl-

tött idő jelenti a flow-élményt. 
Zsolt hozzátette, hogy a ked-
vencünk tükröt tart előttünk. Ha 
jól figyelünk, megmutatja, miben 
kell fejlődnünk, mik a gyengesé-
geink, mutatja, hogy mennyire va-
gyunk határozottak, következete-
sek. Csak akkor tudunk jól együtt 
élni, ha minden egyes nap meg-
küzdünk az újabb kihívásokkal, de 
a végeredmény, hogy fantasztikus 
élmény lehet ez a kapcsolat. A ku-
tya rendet rakhat az életünkben, 
és emellett olyan felelősség, mint-
ha gyereked lenne – tette hozzá, 
aki számára a komfortzónából, a 
kényelmes életből kilépést jelen-
tette, amikor Bogi gazdájává vált. 

– A gombszemű csodalénnyel 
minden megváltozik, aki hajnal-
ban jelez, hogy ki szeretne men-
ni, rájössz, hogy nagy az energi-
aigénye, vágyik a szagok után, 
kell, hogy foglalkozz vele – hang-
súlyozta. A családi napról Erzsike 
elmondta, hogy elképesztően jó 
érezni az összefogást, hogy szá-
míthat idén is a Jövőnkért Nép-
táncegyüttesre, Tihanyi Mihályra, 
aki szablya bemutatót tart és az 
Élet - Morzsa Egyesület tagjaira, 
akik nélkül lehetetlen lenne meg-
tartani ezt az eseményt. A DélKer-
TÉSZ elhozza a szentesi paprikát, 
lesz kürtőskalács és mind a kilenc 
magyar kutyafajtát is felvonultat-
ják, számíthattak a város támo-
gatására, valamint kitelepülnek 
a Kóbor mancsok és a Mogyoró 
menedék állatmenhely is. A fele-
lős kutyatartásra szeretnék felhív-
ni a figyelmet, amit már óvodás 
korban is el lehet kezdeni. 

A kutyás gyerek- és családi 
programra érkezők parkolhatnak 
a Munkás utca felől a Hékédi teme-
tőnél. A helyszín: Nagyhegyszéli – 
Nagypatéi út 1., a Wonderland Lo-
vasfarm felé vezető úton.

Családi napot szervez az Élet-Morzsa Egyesület

A kutya olyan felelősség, mintha gyereked lenne
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Közel negyvenen vettek 
részt azon az építőipari ága-
zati szakmai napon, melyet a 
Hódmezővásárhelyi Szakkép-
zési Centrum és a Hódmezővá-
sárhelyi SZC Szentesi Zsoldos 
Ferenc Technikum rendezett 
június 20-án az oktatási intéz-
ményben. A rendezvény célja 
a szakmai képzésben történt 
változások tapasztalatainak 
megbeszélése volt a szakkép-
zés minőségének jobbá tétele 
érdekében.

Az esemény moderátora Gyer-
gyai-Szabó Mariann volt. 

A rendezvényt Valló Péter, az 
Építési és Közlekedési Minisz-
térium építésgazdaságért fele-
lős helyettes államtitkárságá-
nak oktatási referense nyitotta 
meg. – Azt szeretnénk, ha az in-
tézményhálózatból olyan felké-
szült szakemberek kerülnének 
ki, akik a lehető legjobban meg-
felelnének a gazdaság elvárásai-
nak – hangsúlyozta. Hozzátette, 
nagyon sokszereplős Magyar-
országon a szakképzés és a fel-
nőttképzés, illetve nagyon ta-

golt az intézményhálózat. Több 
mint 130 helyen folyik a klasszi-
kus építőipari szakmák képzé-
se, állami, egyházi és magánkéz-
ben lévő helyeken. Kiemelte, a 
Hódmezővásárhely-Szentes vo-
nal kiváló csomópont, működik 
a Szentesi Ágazati Képzőközpont, 
mely az ország legtöbb tanulóját 
foglalkoztatja. – Minél több ilyen 
beszélgetésre lenne szükség eb-
ben az ágazatban. Komoly szak-
mai munka folyik a térségben, 
ami országosan is példaértékű – 
zárta beszédét Valló Péter. 

Kincses Tímea, a Hódmezővá-
sárhelyi Szakképzési Centrum 

főigazgatója a megújuló szak-
képzés első három évére tekin-
tett vissza, és vázolta a célokat. – 
A szakképző intézményeinkben 
tanulók 100 százalékban a duális 
partnereinknél folytatják tanul-
mányaikat a 10-11. tanévben. Az 
építőipart választó szakképzésbe 
belépők létszáma folyamatosan 
csökken. Hogyan tudunk elegen-
dő szakembert biztosítani? Ezt a 
szerepet a felnőttek szakmai ok-
tatása teszi lehetővé – mondta. 
Rugalmasnak jellemezte a rend-
szert, ahol csökkentett képzési 
idővel tudják oktatni a tanulókat. 
A régióban négy intézményben 

folyik építőipari képzés: Hódme-
zővásárhelyen, Makón, Csongrá-
don és Szentesen. Megtudtuk, a 
nappali képzésben 166-an tanul-
nak, a felnőttképzésben 305-en, 
a nappalin legnépszerűbb a fes-
tő-mázoló-tapétázó, azt követi a 
kőműves szakma. Kincses Tímea 
elmondta, a következő tanévtől 
külön hangsúlyt fektetnek a te-
hetséggondozásra. 

Pintér Etelka, a Zsoldos Ferenc 
technikum igazgatója bemutatta 
intézményüket. Az októberi sta-
tisztikai létszámuk 1500 fő, ennek 
több mint a fele felnőttképzés-
ben vesz részt, igen népszerű-
ek az építőipari szakmák, melyek 
szinte mindegyike megjelenik a 
képzési palettán. A nap fontos 
feladatának nevezte az együtt 
gondolkodást a centrum oktatási 
intézményeivel, a duális partne-
rekkel, a fenntartó centrummal és 
a kamarával együtt. – A nap cél-
ja, hogy pozitív attitűddel, egy-
mástól szerzett tapasztalatokkal 
még népszerűbbé tegyük az épí-
tőipari szakmákat – fogalmazott 
az igazgató. 

Éppen 95. születésnapján köszöntötte Schmidt Györgynét Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester Jókai utcai otthonában. A városve-
zető virágcsokorral, a miniszterelnök oklevelével és a Szentes 50 
arca című könyvünkkel ajándékozta meg az ünnepeltet. 

Klári néni Szentesen született 1928. június 20-án, kilencen voltak test-
vérek. A Deák Ferenc utcai iskolába járt, majd a kórházhoz hívták dol-
gozni, először a baleseti sebészeten, majd a sebészeten volt segédnő-
vér nyugdíjas koráig. – Nagyon szerettem ott dolgozni, és engem is 
szerettek – mesélte. 

Akkora a család, hogy nem is tudták összeszámolni az unokákat, déd
unokákat. Klári néninek négy gyermeke született, a legkisebb ükunoká-
ja most 1 éves. Lassan 40 éve özvegy, férjét 1985-ben veszítette el. – Na-
gyon aranyos uram volt, nem magyar ember, a háború hozta – mondta. 
Már nem tud a ház körül tevékenykedni, tévét néz, rádiót hallgat, ke-
resztrejtvényt fejt.  – Az egészségem megvan, kutya bajom, nem kell 
orvoshoz járnom, gyógyszert sem szedek, csak a lábam akar elhagyni. 
Ha az jó volna, akkor szaladnék – összegezte a 95 évet. 

Palicska Irén

2023. június 18-án vasárnap 
11 órakor megemlékezést tar-
tottunk a Szentesi Izraelita Te-
metőben az 1944-ben elhurcolt 
Szentesen élő zsidó származá-
sú emberek emlékére. Akkor a 
város lakosságának 1.5 %-a volt 
izraelita vallású, 500- 550 sze-
mély. A deportáltak közül 320 - 
330 ember halt meg a koncent-
rációs táborokban, többek között 
Auschwitzban. A  közösség még 
1947-ben emlékművet épített a 
temetőben, amelynek felújítása 
mára fejeződött be. Ennek anya-
gi vonzatát a MAZSIHISZ, az ön-
kormányzat és magánszemélyek 
biztosították. A felújított már-
vány emlékmű mindenkor emlé-
keztet arra, hogy kik éltek Szente-
sen a holokauszt tragédiája előtt. 

A megemlékezésen beszédet 
mondott a Szegedi Hitközség 
rabbija, felszólalt Szirbik Imre 
volt polgármester úr, Dr. Feld-
májer Péter a MAZSIHISZ koráb-
bi elnöke. Jelen volt Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester úr és meg-
tisztelte a megemlékezést Fehér 
Csaba református lelkész Úr is. A 
megemlékezésen kb. 50 fő vett 
részt, részben szentesi polgárok, 

részben pedig az elhunytak le-
származói, rokonok, ismerősök. 
A történelemhez hozzátartozik, 
hogy a deportálásból megköze-
lítőleg 200 fő hazatért, akik az-
tán egy ideig Szentesen éltek, 
utóbb volt aki elköltözött és saj-
nos a ma még élők száma meg-
fogyatkozott.

Minden évben sor kerül a meg-
emlékezésre, hogy így tudjon 
minden szentesi visszagondolni 
a borzalmas 1944-es események-
re, a gettó felállítására  és azokra 
a szentesi polgárokra, akik soha 
nem tértek vissza szeretett váro-
sukba. 

Dr. Stern Sándor szervező

Építőipari ágazati szakmai napot rendeztek a Zsoldosban 

Klári néni 95 éves lett Emlékezés az áldozatokra 
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ber óta látogatható a Gyuricza Veteránjár-
mű és Régiség Múzeum, a hivatalos megnyi-
tót a hónap közepén tartották a Petőfi utca 
elején található, volt városi nyomda helyén 
kialakított épületben. Ide azóta elzarándo-
kolnak kicsik és nagyok, idősek és fiatalok. 
A gyerekek fel is ülhetnek a veterán moto-
rok nyergébe, az idősebbeket pedig nosztal-
giázásra készteti a sok régi jármű látványa. 

Körülbelül három évig állt üresen és kihasz-
nálatlanul az önkormányzati tulajdonú ingat-
lan. A rossz állapotú épületre azonban szeren-
csére jelentkezett egy érdeklődő, aki helyet 
keresett a gyönyörű, veterán motorjainak. A vá-
ros az első pillanattól kezdve támogatta az öt-
let megvalósítását, ami szépen illeszkedik Szen-
tes arculatához. Egy nagy érdeklődést kiváltó, 
őszi kiállítás után jött az ötlet, hogy megvalósí-
taná a múzeumot Gyuricza Róbert. A körülbe-
lül 20 veterán motor mellett Remzső Zsolt ba-
rátja régi kerékpárjai is megtekinthetők. Robi 
2005 óta végzi a járművek felújítását, a legkü-
lönlegesebb darab egy 1950-ből származó, iker-
dugattyús Csepel 250. Idővel szívesen bővítené 
a gyűjteményt, ahol egy kisebb veterán autó is 
elfoglalhatná az őt megillető helyet. 

A közel 100 éves gramofonból korabeli zene 
szól, kitűnő aláfestés a nézelődéshez, beszél-
getéshez. 

Robi motorokat és autókat restaurál, bér-
munkában is vállal felújítást. A kihelyezett tab-
lófotókon jól látszik, milyen állapotban kerül-
nek hozzá a gépek.  – Ebből élek, ez a munkám, 
és egyben a hobbim is, nagyon szeretem. Azért 
hoztam létre ezt a múzeumot, hogy több em-
bernek meg tudjam mutatni, mivel is foglalko-
zom. Sokan csak roncsként tekintenek ezekre 
a járművekre, a mostani fiatalok nem is isme-
rik őket, de úgy gondolom, hogy egyre többen 
érdeklődnek. 15-20 éve is meg akartam csinál-
ni ezt a kiállítást, de akkor elmentek mellette az 
emberek, nem foglalkozott vele senki, de most 
azt látom, hogy egyre nagyobb rá az igény. Ez 
a zöld egy orosz IZS motor – mutat a mellet-
te lévő vasparipára.  – Sajnos ETZ-m és Jávám 
még nincs, főként magyar motorjaim vannak. 
Ez itt egy 38-as évjárat. Bízom benne, hogy ha 
sok látogató érkezik hozzánk, akkor idővel bő-
víthetjük a kiállítást. Az a baj, hogy autót nem 
tudok behozni a belső térbe – meséli a kollek-
ció tulajdonosa. 

A Pannoniákat szívesen és gyakran viszi be-
mutatókra, rendezvényekre. Az oldalkocsis mo-
torral múlt nyáron lett kész, de több vele a gond, 
mint egy szólóval. Különböző évjáratú (1938, 
1948, 1950, 1952) Csepelek sorakoznak a be-
mutatóteremben, egy ’51-es oldalkocsis otthon 
várakozik, és szeretne még a kimaradó évjára-
tokból is egyet-egyet. – A narancssárga Pannó-
niával 80-nal is tudok repeszteni – büszkélke-
dik Robi. 

2005-ben az akkori gyűjteménye a svájci fran-
kos hitele áldozatául esett, el kellett adnia. De 

nem omlott össze, újra kezdte a gyűjtést és a 
felújítást, a mostani kollekció 5-6 év alatt jött 
össze, ennek első darabja volt egy Csepel 250-
es motor. – Most még viszonylag sok roncsom 
van, azokból tudok építeni. Eddig régi házaknál, 
tanyákon találtam, de lassan elfogynak, kikop-
nak. A mellettem lévő házban is ráakadtam egy 
vadonatúj, bordó Danubiára. Ezekkel – mutat a 
kiállítási darabokra – nem szívesen motorozok, 
sajnálom őket használni. A Pannóniával nyáron 
még elmegyek rendezvényekre. Hétvégenként 
járok veterán börzékre, megyek egy pár kört, 

ha megtetszik valami, megveszem, interneten 
is nézem az oldalakat. A fejemben mindig meg-
van, hogy mit akarok csinálni.  Sok alkatrészem 
van, azokat megcsináltatom, a kipufogókat kró-
moztatom, csere-berélünk. A Petőfi utcai épü-
let lenti része 120 négyzetméter körüli. Várjuk, 
hogy folytathassuk tovább – mondja a gyűjtő. 

Robi barátnőjét is megfertőzte a veterán jár-
művek szeretetével, ő is aktívan részt vett a mú-
zeum kialakításában, elkíséri őt kiállításokra, ta-
lálkozókra. – Valljuk be, ez egy bizonyos réteget 
vonz, jobbára a férfiakat, de jó bejönni egy ilyen 
kiállításra, hogy bekísérjük a párunkat, és elné-
zelődünk – mondja Felföldi Diána, aki a háttér-

országot biztosítja – ahogy fogalmaz –, ő a csen-
destárs, ott segít, ahol kell, és ahol tud, az épület 
renoválásából is kivette a részét. 

– 2020-ban vitt bele Robi ebbe az őrület-
be – neveti el magát. – Óvodapedagógusként 
dolgozom, és alapvetően azt gondolom, hogy 
ez egy szenzációs dolog, értéket és fenntart-
hatóságot képvisel, a múlt értékeit adaptál-
juk a jelenbe. Nagyon jól tudtam alkalmazkod-
ni ehhez a hobbihoz, megtaláltam benne azt, 
ami engem érdekel. Amilyen megszállottság-
gal Robi csinálja, ami és ahogyan készül a keze 
alatt… Otthon dolgozik, bemegyek a műhely-
be, és megnézem, hogy ez a motor éppen mi-
lyen munkafázisban van. Én is szoktam neki se-
gíteni – újságolja. 

És ugyanolyan megszállottsággal és lelkese-
déssel meséli, hogyan végzi autószerelő vég-
zettségű párja a motorok felújítását, mint ahogy 
Robi keze alatt izzik a munka.  – Imádom, ami-
kor hazahozza a roncsot, a rozsdaboglyát a bör-
zéről, és azt mondja, higgyem el, ebből motor 
lesz. És tényleg motort varázsol belőle. Másnak 
és magának is restaurál. Maga a folyamat is na-
gyon érdekes, hogy hogyan épül a motor. Elő-
ször szétszedik darabjaira, kikalapálják, elviszik, 
és homokszórással leverik róla a rozsdát, utá-
na visszaérkezik a motor, amit készre építenek, 
majd újból szétszedik, és a darabokat viszik a 
festőhöz, a krómozóhoz, a fémcsiszolóhoz, a csí-
kozóhoz. Végül újra összeépítik. A hiányzó al-
katrészeket pótolni kell, erre jók a börzék, lehet 
vadászni a piacokon. Nem is gondoltam, hogy 
ennyi embert mozgat a veteránozás. Nem utol-
só sorban, ez befektetés is, minél ritkább egy 
jármű, annál többet ér. Vannak olyan különle-
ges motorok, amiket például csak egy fél évig 
gyártottak – mondja Dia. 

Elárulja, járnak háromnapos, országos ren-
dezvényekre is, ahol igazi társasági élet zajlik. 
Az első nap egy másfél órás felvonulással kezdő-
dik, 80-100 veterán jármű részvételével, aminek 
fantasztikus feelingje van. A mai világban rit-
kaságnak számít, hogy ilyen összetartó legyen 
egy csapat. A második nap egy 140 kilométe-
res túrát kell teljesíteni, és közben feladatokat 
megoldani. – Nincs jogosítványom, én vagyok 
az utas, nekem van a legjobb feladatom, nézelő-
dök, és játszok. Utasként ez a Pannónia a legké-
nyelmesebb – mutatja a luxus változatot –, mert 
külföldre tervezték. Ezzel Orosházán plakettet is 
nyertünk, a háború utáni kategória második he-
lyezettje lett – meséli. 

Megtudjuk, Orosházán a helyi születési Káli 
Géza professzor saját múzeuma található, Dör-
gicsén ritka motorokat állítottak ki, Balassagyar-
maton Pannónia-gyűjtemény látható és van 
még egy kerékpármúzeum is. Sok mindent ki 
lehet hozni ezekből a régiségekből, veterán jár-
művekből, ami vonzza a turistákat a városba, ez 
egy újabb attrakció. Látogatásunk végén még 
bekukkantunk a Retro szobába, ahol mérleg, 
őrlő, vasaló, varrógép, gramofon várja a látoga-
tókat, Rigó Alajos unokája pedig a nagypapa 
táskaírógépét ajánlotta fel a múzeum számára. 

Gyuricza Róbert – aki a roncsból motort „varázsol”
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Tihanyi Zsóka

Megkezdődött a szokásos 
nyári szünet a színházi előa-
dásokat illetően is. A szentesi 
Tóth József Színház és Vigadó 
következő évadáról tartott tá-
jékoztatást Seregi Zoltán, a te-
átrumot üzemeltető Békéscsa-
bai Jókai Színház igazgatója 
június 14-én. 

A félreértések tisztázása ér-
dekében kifejtette, hogy a Tóth 
József Színház és Vigadó, vala-
mint a Békéscsabai Jókai Színház 
együttműködése egy kétéves 
szerződésen alapul. A megál-
lapodás pénzügyi részének ki-
sebbik hányadát a szentesi ön-
kormányzat, nagyobbik részét 
pedig a minisztérium (KIM) állja. 
Ez a szerződés most június 30-án 
lejár, de folytatni szeretnék. Szen-
tes önkormányzata szintén támo-
gatja a további együttműködést, 
mivel az eddig jól működött, és a 
szentesi közönség is szerette az 
előadásokat. Az ország jelenle-
gi nehéz gazdasági helyzetéből 
adódóan azonban minden szín-
ház, így a Jókai Színház is, később 
kapta meg a támogatást. A ki-
sebb színházak támogatása még 

inkább késik. – Sajnos, tervezni és 
szervezni csak akkor lehet, ha ez a 
pénz megérkezik. Ennek függvé-
nyében elképzelhető, hogy a ját-
szási, bérletezési időszak később 
fog elkezdődni, de ugyanannyit 
szeretnénk teljesíteni, mint eddig 
– hangsúlyozta az intézményve-
zető. 

Az együttműködés folytatódni 
fog, mivel mindkét fél szeretné és 
a minisztériumból is pozitív vis�-
szajelzések érkeztek. Amint ren-
delkezésre áll a pénz, rögtön el-

kezdik a bérletezést, az előadások 
és egyéb programok szervezését. 
– Legfeljebb 1-2 hónapot csúsz-
hatunk, de azt be tudjuk hozni, 
nem jelent problémát. A Jókai 
Színház műsora készen van, és a 
bérletes előadásokat ezekből vá-
logatjuk ki. Szeretnénk azt a hi-
tet erősíteni, hogy lesz folytatás 
a jelenlegi akadályoztatás ellené-
re is. Azt tudni kell, hogy pusztán 
üzleti alapon Magyarországon 
nem lehet színházat működtet-
ni. Egy előadás bevétele nem fe-
dezi a kiadásokat. Nagyon magas 

jegyárak kellenének ehhez. Az ál-
lami és az önkormányzati hozzá-
járulás jobbára nem a színházat 
támogatja, hanem inkább a né-
zőket, a megfizethető jegyárak 
tekintetében. Mi most ugyan-
annyi finanszírozásra számítunk, 
mint korábban, de vannak olyan 
intézmények, főleg nemzetiek, 
amelyek kevesebbet kapnak – fo-
galmazott Seregi Zoltán. A nyári 
időszakra mindenképpen bezár-
nak, a színházi előadások kizáró-
lag Szarvason láthatók ebben az 
évben is. 

Szojka Cinthia, művészeti veze-
tő hozzátette, hogy nyárra a jegy-
iroda is bezár, viszont a honlapon 
keresztül ajándékkártyát lehet 
vásárolni különböző összegben, 
ami ajándékutalványként funk-
cionál. Ezt online is be lehet vál-
tani, de az évad elindulása után 
személyesen is. Amikor úgy ala-
kul, hogy már lehet tervezni bér-
letekkel és előadásjegyekkel, ak-
kor újra nyit a jegyiroda is, és 
tájékoztatják az érdeklődőket. A 
régi bérleteket célszerű megtar-
tani, mert azokkal lehet újra meg-
váltani a már bevált helyeket.

A Szentesi Nyári szabadtéri 
Színház június végétől augusz-
tus közepéig ismét változatos 
kínálattal, kellemes nyáresti 
szórakozással várja a nézőket. 
A Szentesi Művelődési Központ 
szervezésében a csillagtetős 
előadások sorában elsőként a 
Hogy szeret a másik című darab 
kerül június 26-án 20.30-kor.

Alan Ayckbourn darabjában 
három házaspár próbál egyensú-
lyozni két hely, két idő és egymás 
között. Frank a főnöke Bobnak és 
Williamnek. Bobnak viszonya van 
Frank feleségével, és állandó vitái 
a sajátjával. William felesége vi-
szont ok nélkül gyanakszik, hogy 
férje megcsalja. A titkos szerel-
mesek folyamatosan azt hazud-
ják otthon, hogy William házassá-
gának megmentésén dolgoznak. 

Mindenki gyanakszik minden-
kire, és egyre szövevényesebb a 
helyzet. Vajon az igazság célrave-
zetőbb lenne?

Az Orlai Produkciós Iroda előa-
dásának szereplői között fellép 
Ullmann Mónika, aki sikeres gye-
rekfilmekben tűnt fel, majd a színi 
pálya mellett kötelezte el magát. 
A Junior Prima díjas Ötvös And-
rás visszatérő már a szentesi nyá-
ri színházban. A Horváth Mihály 
Gimnázium drámai tagozatán 
végzett Kovács Lehel vette át év 
elején egy kollégája szerepét az 
előadásban. A további szerepek-
ben Pataki Ferencet, Grisnik Pet-
rát, Edvi Henriettát láthatjuk. Je-
gyek válthatók az ifjúsági házban, 
a Szentes Házban, online: (www.
jegy.hu/city/szentes), illetve az 
előadás előtt a helyszínen.

Támogatásra vár a színház

Hogy szeret a másik MEGRENDELŐLAP
Jelen Megrendelő aláírásával megrendelem a Szentesi Élet című 
hetilapot az alábbi címre

Időtartam

  1 évre  14820 Ft most 10% kedvezménnyel 13340 Ft

   ½ évre  7410 Ft            ¼ évre  3705 Ft

Fizetés módja:    készpénz:       átutalás: 

A Megrendelő az előfizetési díjat átutalással a Szentesi Élet Kft 
OTP banknál vezetett 117305043-20500148-00000000 számú 
számlájára tudja megfizetni. Készpénzzel, a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségében illetve a kézbesítőknél lehet előfizetni.

A megrendelőlapot kérjük visszaküldeni a Szentesi Élet Kft. szer-
kesztőségének címére, vagy átadni kézbesítőinknek. Megrendelé-
sét e-mailben is elküldheti a szentesielet@gmail.com e-mail címre.

Dátum: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő aláírása   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megrendelő adatai: 

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon: . . . . . . . . . . . . . 	

Számlázási adatok:

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	

Cég esetén adószám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


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. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Magyaros sertésraguleves

Csirkepaprikás, tészta
körettel, céklasaláta

Vegyes gyümölcsleves,
Csirkemell roston,

burgonyapüré, 
csemege uborka

Sajtkrémleves, Sertés
pörkölt, tarhonya köret ,

céklasaláta

Pirított tészta leves,  
Sült pulykamellfilé,
kelkáposzta főzelék

Fejtett bableves 
sertéshússal, 
Túrós csusza

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „A jelenések mind 
átlépik a hétköznapi élet határa-
it”.  A  Szentes 50 arca című köny-
vet nyerte  Hangai-Répa Judit.  

Gratulálunk! 
Ezen keresztrejtvényünk helyes 

megfejtői között egy kalózos ét-
készletet sorsolunk ki a Babilon 
Könyvesház és Játékbolt felaján-

lásának köszönhetően. 
 Beküldendő a színes sorok  

megfejtése. Megfejtéseiket te-
lefonszám feltüntetésével küld-
jék el szerkesztőségünk posta-

címére (Kossuth tér 5.), vagy a 
szentesielet@gmail.com inter-
netes címre  2023. június 28. 
szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

FÖLDRE!
ÜRES LED!

A GONDOLAT
HARMADIK

RÉSZE

DECIMÉTER
KOPÁR FÖLD
SAINT RÖV.
PEST MEGY.
TELEPÜLÉS

KONYHAI
EDÉNY

SOK-
SZOROSÍT

LATIN ÉS
BETŰ

KIEJTVE
OLASZ

NÉVELŐ

LEVÉLZET

Z
NITROGÉN
ELEKTRON

NYÍLÁSZÁRÓ
LATIN KET-
TŐS BETŰ

AGATHA
CHRISTIE

GONDOLATA
SZÉTKUSZÁL
TEREMTMÉNY

LÓERŐ
RÖVIDEN
SPORT-

FOGADÁST
KÖT

KÉN
VEGYJELE

DEBRECENI
MÚZEUM

ANGOL
FÉRFI NÉV

MODERN PÁ-
RIZSI TÖMEG-
KÖZLEKEDÉS

RÉGI
HANGSZER

ÍZ

BIBLIAI
SZEMÉLY

VALAMINT

FLUOR

SEMMIKOR
SEM

DÉLI
ÉTEL E E L

KICSINYÍTŐ
KÉPZŐ

KIPLING
KÍGYÓJA

ITTRIUM
VEGYJELE

A GONDOLAT
MÁSODIK

RÉSZE

ARRAFELE!

ÍRORSZÁG,
ÍRÜL

VÉS

ROST-
NÖVÉNY

ROMÁNIA
AUTÓJELE

CSEH
FÉRFINÉV

HUNY
HATÁRAI!

KAMION
JELZÉS

FÉRFINÉV

SÖTÉT
DARAB!

IZOMBAN
VAN!

RÓMAI
HAT

A FRANCIA
ÁLLAM!

AMERIKAI
RÖVIDÍTVE

AMERIKAI
MUSICAL-

FILM

ÉSZAK

NEMZETKÖZI
SZABVÁNY-

ÜGYI
SZERVEZET

JÓD

NAGY
KONTINENS T N

RONGYBABA gyűjtemény eladó 
darabonként is. Telefon: 30/449-9251

ELADÓ 2 db paplan, 2 db ho-
kedli piros műbőr huzattal. Telefon: 
30/914-9752

LILI csibék eladók Szentesen. Tele-
fon: 30/9754796

ELADÓI munkakörbe csökkent 
munkaképességű, vagy nyugdíjas al-
kalmi munkavállalót keresek a Kert-
városi pékségbe. Munkaidő:13-19 
óráig. Telefon: 30/389-3953

SZENTESI özvegyasszonyt kere-
sek élettársnak. 78 éves gyermektelen, 
őszinte, komoly, káros szenvedélyek-
től mentes vagyok. Szabó Sándor 

Szentes Petőfi S. u. 16/A 5. ajtó.

OTTHONI munka. Csomagolá-
sok, termék összeállítások, egyebek el-
érhetőségei. Érd: audiopress.mozello-
site.com (ügyfélszolg.: 06204963980) 
Audiopress Hungary Bt.

KUKORICA, búza eladó. Érdek-
lődni: Szentes, Szeder I. u. 16.

KÉT darab gázpalack eladó. Tele-
fon:0620/512-6507

VÁLASZTÁSI malacok eladók. 
Telefon:0630/442-1161

OLCSÓN eladók jó állapotban 

lévő gázkészülékek, tűzhely, konvek-
tor, bojler. Telefon:30/356-5762

12 m széles, 70 m hosszú hor-
ganyzott colos fóliaborda lebontásra 
1.500.000 Ft-ért eladó. Érdeklődni 18 
óra után. Telefon: 63/449-982

EPERJESEN komfortos ház eladó. 
Telefon: 70/7554318

200L-ES használt villanybojler és 
használt sparhelt (FIKO) eladó. Tele-
fon: 63/ 444-648.

ŐRÖLT csemege paprika eladó. 
Telefon: 30/531-8923

RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 
tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

HIRDESSEN INGYEN!
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Darók József

Nem volt könnyű egy városi 
lap indulása a hatvanas évek-
ben, állítólag barneválos aján-
dékcsomaggal megtámogatva 
engedélyezték a megjelenését, 
aztán pár éves szárnyalás után 
a szókimondása, bátor hang-
vétele miatt kényszerszünetre 
küldték. Az 1968 áprilisában 
megszülető Szentesi Élet azon-
ban megérte az 55 évet, és most 
fiatalabbnak látszik a koránál.

Az újság fennállásának 55. év-
fordulóján tartott visszaemléke-
ző előadást Tímár Ferenc, mér-
nöktanár-informatikus, lapunk 
munkatársa a könyvtárban. Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
az eseményen köszöntötte az 55 
éves Szentesi Életet. Mint mond-
ta, ez a város mindig is elkötele-
ződött amellett, hogy helyi lapot 
üzemeltessen. Csak akkor van-
nak előfizetők, ha ténylegesen 
törekszik arra egy médium, hogy 
pontosan, célirányosan, őszin-
tén, objektíven mutassa be a tör-
ténéseket. Felmerült, valóban 
kell-e hozzá ennyi önkormány-
zati támogatás, s mennyire élet-
szerű manapság egy nyomtatott 
terméket kézbe venni? Nagyok 
a kihívások, de a polgármester 
szerint egy újságot lapozni telje-
sen más érzés, mint okostelefont 
használni, ez nem is fog meg-
változni. Büszkék lehetünk arra, 
hogy a Szentesi Élet ilyen szép, 
megújult formában teljesen pi-
acképes, fogalmazott.

1871-től meglehetősen sok lap 
jelentette a Szentesi Élet előz-
ményeit. Közülük a Szentesi Lap 
hosszú és tartalmas életet élt. Sza-
bó Róbert tapasztalt újságíró volt, 
aki a megyei lapnak és országos 
újságoknak is dolgozott, az akkori 
városvezetéssel ápolt jó kapcsola-
ta lévén engedélyt kapott egy he-
lyi témákkal foglalkozó lap indí-
tására. Az országos vezetők nem 
értettek egyet ezzel, hiszen mi-
csoda dolog az, hogy nem az or-
szágos dolgokat vetítjük ki a vá-
rosban is. Városi legenda is szól 
róla, de Tímár Ferenc utána is ol-
vasott annak, hogy Patai Sz. Sán-
dorné Döme Julianna országgyű-
lési képviselő a maga modorában 
azt ígérte, „meg lesz oldva, Robi-
kám”. A Barnevál csirkefeldolgo-
zó gyár igazgatójaként némi li-
bamájat és bontott csirkét betett 
a saroglyába, és a megfelelő mi-
niszteriális elvtársak „megdőltek” 
az érvek hallatán, fogalmazott az 
előadó.

Így 1968 áprilisától elindulha-
tott a Szentesi Élet, azonban az 

alapító főszerkesztő mellett na-
gyon sokan bábáskodtak a szüle-
tésénél. A Kossuth utca 18. alatt 
működött kezdetben a szerkesz-
tőség, a városi tanács lapja az ak-
kori pártbizottság épületében 
(ma a Rigó iskolának ad otthont). 
Itt készítette a szerkesztőbizott-
ság a lapot, ők voltak a szekér-
tolói. Nem főállású újságíróként, 
hanem társadalmi munkában 
csatlakoztak a bizottsághoz, min-
denféle szakterületeket képvisel-
ve. A későbbiekben, de még a 
hőskorban Fogas Pál az egyik le-
gendás alakja volt a lapnak, és 
talán a legsokoldalúbb tagja a 
szerkesztőbizottságnak, MÁV-fő-
felügyelő volt az újságírás mel-
lett, de fotósként is tehetséges 
volt, így képekkel, sőt jó képekkel 
jelenthetett meg az újság, ő ahol 
csak tudott, mindenhol ott volt a 
fotóapparátusával. Saját életmű-
vét gondozta, fél évszázad felvé-
telei ott vannak a családjánál, és 
várnak a közzétételre, több ezer 
papírképet átadott a levéltárnak, 
ezzel rendkívüli értéket adott 
a közgyűjteménynek, de adhat 
még Szentes városának is, vázol-
ta Tímár Ferenc. Kruzslicz Pálról el-
mondta, a népművelő több veze-
tői posztot is betöltött élete során 
a városban, könyveivel is nyomot 
hagyott maga után, a Szentesi 

Életet nemcsak írta, de egy idő-
ben szerkesztette is. Labádi Lajos 
levéltáros, helytörténész megke-
rülhetetlen személyisége a Szen-
tesi Élet históriájának is, 1977-ben 
a lap hasábjain is fellelhető, hogy 
kezdő kutatóként elhatározta, a 
város történetét márpedig írni 
kell, és közzé kell tenni, kutatása-
it olvasmányos, fogyasztható mó-
don publikálta. Tőle tanulta Tímár 
Ferenc, hogy egy kutató ember 
először a korszak sajtójához nyúl 
hozzá, mert az primerebb, mint 
egy könyv. Amikor Lajos biztatá-
sára elkezdte az Évfordulónaptár 
összeállítását, számára is a Szen-
tesi Élet volt a fő kapcsolódási 
pont, magyarázta.

Hogyan fordulhatott elő az, 
hogy egy hét éve népszerű új-
ság, hatezres példányszámmal 
egyszer csak elhallgatni kény-
szerül? 1975-ben a kormány Tá-
jékoztatási Hivatala papírhiányra 
hivatkozva visszavonta a Szentesi 
Élet kiadási engedélyét. A kíván-
csiság napszámosa című köny-
vében Szabó Róbert leírja, hogy 
nem papír-deficit volt, hanem de-
mokrácia-deficit. Túlságosan sza-
badszájúnak bizonyult a lap. Az 
első lapszámban volt cikk ilyen 
címmel: Import koszton a szen-
tesi patkányok – aki ismerte sza-
bó Róbertet, az tudja, ilyen címet 

csak ő találhatott ki, a cikk pe-
dig azt dolgozta fel, hogy az Erő-
takarmánygyárban a termény-és 
anyagtárolók nem készültek el, 
ezért az udvaron gúlákban álló 
import anyagokat célba vették a 
rágcsálók. 1975 augusztusa után 
1978 márciusától újraindulha-
tott a lap, némileg „dizájnosabb” 
szerkezettel, de változatlan lelke-
sedéssel. Havilapból a rendszer-
változás idején, 1990. június 30-
tól lett hetilap, egyik oka az volt, 
hogy az alakuló pártok igényel-
ték, hogy több lehetőségük le-
gyen megmutatni magukat a lap-
ban. Ekkor került a város eredeti 
pálmás címere a fejlécbe.

A technikai fejlődés az újság 
küllemében is tetten érhető, 
2001-ben kétszínnyomásra áll-
tak át, vagyis kék szín vegyült az 
addigi fekete-fehér megjelenés-
be, 2009-ben megjelentek a szí-
nes oldalak, 2016-tól A4-es for-
mátumban, minőségi kivitelben 
egy új korszakba lépett a városi 
hetilap.

1997 januárjában az interneten 
is debütált a Szentesi Élet, akkor 
még egy válogatás jelent meg az 
aktuális újság cikkeiből. 2000-től 
a Szentesinfo szerveren is meg-
találhatta az olvasó, 2012-15 kö-
zött épült a Szentesi Élet digitális 
archívuma, az e-Könyvtár gyűjte-
ményébe került. 

Zárásként az újság felelős szer-
kesztőinek munkásságát méltat-
ta Tímár Ferenc, személyes törté-
netekkel is megemlékezve róluk. 
1993 után, Szabó Róbert utóda-
ként többen is váltották egymást 
a tisztségben: Majtényiné Túri Ka-
talin, Keserű Imre, Poszler György, 
Blahó Gabriella, Balázsi Irén, Kru-
zslicz Pál, Lovas József, Bíró Dáni-
el, Besenyei Gábor, jelenleg Halu-
pa Eszter, akik valamennyien azon 
voltak és vannak munkatársaik-
kal, hogy életben tartsák az im-
már 55. évfolyamában járó Szen-
tesi Életet.

55 éves lett a Szentesi Élet 

2023.06.20. Szentesi Élet 55

Az újság megjelenése, nyomdatechnika
● 1968 április - első lapszám - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=4767
● 1975 augusztus - a Kormány Tájékoztatási Hivatala papírhiányra hivatkozva visszavonta

a Szentesi Élet kiadási engedélyét - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=34308
● 1978 március - újraindul a lap - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=36296
● 1990.06.30. - hetilap, új címerrel - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=36661
● 2001.09.21. - kétszínnyomás - http://ekonyvtar.vksz.hu:80/?docId=38269
● 2009.01.23. - színes nyomás - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=6499
● 2017.01.06. - A4 formátum, minőségi kivitel - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=41432

Évek, fejlécek
● 1968-tól - http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=6809

Felelős szerkesztők 1993 után
Szabó Róbert után többen váltották egymást a Szentesi Élet felelős szerkesztői

tisztségében – így Majtényiné Túri Katalin, Keserű Imre, Poszler György, Blahó Gabriella,
Balázsi Irén, Kruzslicz Pál, Lovas József, Bíró Dániel, Besenyei Gábor, Halupa Eszter –
akik valamennyien azon voltak és vannak, hogy életbe tartsák az immár 55. évfolyamában járó
Szentesi Életet.

Mikor és hogy jelent meg az Interneten?
● 1997.01.07. Válogatás a január 4-i szám tartalmából
● 1998 márciusától heti frissítés (Keserű Imre)
● 2000-től a SzentesInfo szerveren - https://www.szentesinfo.hu/szentesielet/
● 2002 decembertől cikkenkénti webes feldolgozás, képekkel
● 2012-től arculathű PDF-állományok
● 2012-2015 - Digitális archívum építése - e-Könyvtár Szentes

Digitális közzététel - hogyan tovább?
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KOS Eddig bátran álltál ki 
amellett, amiben hittél, de a 
sok negatív hang most elbi-

zonytalaníthat. Ne hagyd, hogy elvegyék 
a kedvedet, te csak kövesd a kitűzött cél-
jaidat.   

BIKA Óvatosan próbálsz a vé-
gére járni a dolgoknak, mert 
tudod, hogy ami mással tör-

ténik a te életed alakulására is hatással 
van. Légy tapintatos, nehogy valaki úgy 
érezze, a magánéletében vájkálsz.

IKREK Úgy érzed, túl sok 
időt vesztegetsz valami 
olyasmire, ami valójában 

nem okoz örömet neked. Az élet túl rö-
vid, ne pazarold az energiáidat olyan dol-
gokra, amelyek nem boldogítanak. 

RÁK Koncentrálj a lényegre, 
mert most minden azon mú-
lik, hogy időben tudod-e elér-
ni a kitűzött célt. Ha hama-

rabb végzel a kötelességekkel, több idő 
marad a pihenésre. 

OROSZLÁN Egy apró nézet-
eltérésből parázs vita ala-
kulhat ki, de nem szabad 
hagynod, hogy ez túl mes�-

szire menjen. Uralkodj az indulataidon, 
nehogy valami olyasmit mondj, amit ké-
sőbb megbánsz.

SZŰZ  Valami sokkal tovább 
tart, mint ameddig indokolt 
lenne, ez pedig elveheti a ked-
vedet a vele való további fog-
lalkozástól. Pedig a nehezén 

már túl vagy, innen a könnyebb rész jön. 

MÉRLEG Nem vársz tovább, 
nagy dologba vágod a fej-
szédet, de bátraké a szeren-

cse, és ha az út rögös is, az eredmény min-
dent megér. A kellemetlen dolgokra már 
az elején találj megoldást. 

SKORPIÓ Senki nem kínálja 
tálcán a megoldást, és neked 
magadnak kell a válaszok 
után eredned. Ha úgy érzed, 

hogy az most segít, nyugodtan lazíts egy 
kicsit, de közben tartsd a szemed a célon.

NYILAS Lehet, hogy nem 
voltál teljesen körültekintő, 
de úgy érzed, azok hibáztat-

nak a legjobban, akiknek könnyebb út ju-
tott, és nem kellett olyan akadályokkal 
megküzdeniük, mint neked.

BAK Szeretnél magad mö-
gött hagyni valamit, amit rég-
óta cipelsz magaddal, ehhez 

azonban az kell, hogy tényleg le tudd ten-
ni a terheket. Segíthet, ha van kinek kiön-
teni a szívedet.   

VÍZÖNTŐ Nem csak egy jó öt-
leted lehet, de találsz valakit, 
akivel meg is tudod osztani, így 
a dolog gyorsan gyümölcsöző-

vé válhat. Minden egybevág, hogy a dol-
gok a legjobban alakuljanak. 

HALAK Ha úgy érzed, szük-
séged van most egy kis szü-
netre, arra, hogy megállj, és 

átgondold a dolgokat, akkor ne félj ha-
lasztást kérni. Jobb egy kicsit később cél-
ba érni, mint a rossz úton elindulni.

HOROSZKÓP
Június 23 - 30.

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Június 26 - 30.

SZ
ER

D
A

A menü: Kertészleves 
Rántott szelet burgonyapürével

B menü: Tojásos leves
Rakott karfiol

Desszert: Túrós linzerkosárkák

K
E

D
D

A menü: Szárazbableves 
Bolognai spagetti

B menü: Gyümölcsleves 
Rántott csirkecombfilé 

tökfőzelékkel

Desszert: Csíkos palacsinta

H
ÉT

FŐ

A menü: Magyaros krumplileves 
Debreceni tokány tésztával

B menü: Zöldborsókrémleves 
Baconos-magvas sajtkorongok 

párolt rizzsel és tartárral

Desszert: Képviselőfánk

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Sertésraguleves 

Pásztortarhonya
B menü: Zöldbableves 

Holstein csirkemell spenóttal
Desszert: Gyümölcsrizs

A menü: Húsleves 
Bugaci aprópecsenye sült 

burgonyával
B menü: Frankfurti leves 

Grill csirkecomb zöldséges rizzsel
Desszert: Gesztenyés-meggyes 

palacsinta

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Omlós meggyes pite 
Hozzávalók: 
A tésztához: 20 dkg liszt, 12 dkg vaj, 1 csipet só, 1 db tojássárgája, 1 

tk sütőpor, 1 ek cukor, 2 ek  tejföl.
A töltelékhez: 1 ek zsemlemorzsa, 30 dkg meggy, 2 ek cukor (+ a 

szóráshoz), 1 ek étkezési keményítő, fahéj.
A tetejére: 1 db tojásfehérje
Elkészítés: Az omlós meggyes pite elkészítéséhez a lisztet elmorzsol-

juk a vajjal, majd összegyúrjuk a tészta többi hozzávalójával. Annyi tej-
fölt adjunk hozzá, amennyit felvesz, hogy lágy, könnyű, de nyújtható 
tésztát kapjunk.

A töltelékhez a meggyet kimagozzuk, és pár percig főzzük a fahéjjal, 
a cukorral, a rummal és annyi vízzel, amennyi ellepi. 2 evőkanálnyit ki-
veszünk a levéből, lehűtjük, csomómentesre keverjük a keményítővel, 
és visszaöntjük. Pár perc alatt sűrű, kocsonyás állagúra főzzük, majd fél-
retesszük.

A tésztát elfelezzük, téglalap alakúra nyújtjuk, majd az első réteg tész-
tát beletesszük a 20x20cm-es tepsibe. Megszurkáljuk villával, megszór-
juk zsemlemorzsával, és elosztjuk rajta a meggyes tölteléket. Megszór-
juk egy kis fahéjas cukorral, majd beborítjuk a másik tésztával. Villával 
alaposan megszurkáljuk, lekenjük a tojásfehérjével, és 175 fokra előme-
legített sütőben 35-40 percig sütjük. Miután kihűlt, szépen szeletelhető.

Szentes családi ízei

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
június 26 - július 3.

Rákóczi 
Gyógyszertár 

(Szentes, Rákóczi F. u. 71.) 

Telefon: 63/313-618

Készenléti telefon: 70/249-1831

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi 
események

Elhunyt: Iványi József (Szen-
tes), Hosó Mihályné (Csányi 
Erzsébet) (Szentes), Tolnai Szi-
lárd (Szentes).

Hámori Tamás
(T. H. Fabling) 

A GYILKOS IS 
ÁLDOZAT
NÉGY

1973. augusztus 9, csütörtök.
Kati meglepett. Nyáron nem 

működik a szemközti kolesz, 
ahonnan néha aranygaluskát 
szokott hozni. Viszont tudja, hogy 
nagyon szeretem, főleg cikória-
kávéval.

Hát felkelt hajnalban, és csi-
nált egy szép adagot. Ráadásul 
ma szabadnapos, úgyhogy va-
lószínűleg az ebéd is kiváló lesz. 
Ami nekem persze vacsoraként 
fog szerepelni, indulok Pestre.

Ha már ilyen jól indult a na-
pom, elteszem Bandi aktáit, a vo-
naton lesz időm olvasni.

Találok üres kupét, nyugodtan 
szétrakhatom a dossziékat.

A huncut kolléga persze nem 
a pacek ügyét adta oda, hanem 
az újat. Igaza van, a másikon mit 
nézzek?

Alapos, korrekt munka, ahogy 
Bandi dolgozni szokott. Az áldo-
zat jó nevű építész. Az ablakban 
állt, amikor a gyilkos mögé lép-
hetett. Nyilván megfordult, szem-
be került a tettessel, aki egyetlen 
erős döféssel küldte a nyakába a 
kést. A penge átmetszette a jobb 
aortát és a légcsövet, a hegye 
megsértette a nyakcsigolyát. Az-
tán az áldozat valahogy vissza-
fordult, talán a nyitott ablakon 
át próbált volna oxigénhez jutni, 
a párkányra támaszkodott, majd 
összeesett.

A maga nemében tiszta mun-
ka. Bár, ez a környezetre nagyon 
nem vonatkozik, a módszer 

ugyan holtbiztos, de igencsak 
maszatos. Látszik is a helyszíne
lők fotóin. Ráadásul azzal, hogy 
a tettes nem elvágta a torkát, ha-
nem szúrt, és a haldokló építész 
hátat fordított a gyilkosának, a 
spriccelő vér nagyobb részét el-
kerülte.

A fegyver egy régi, háborús ba-
jonett, egyenes penge, egyszerű 
fa nyéllel, a markolat és a penge 
találkozásánál fém karikával. Lát-
hatóan rövidebbre köszörülték, 
talán, hogy jobban el lehessen 
rejteni. A nyél vége kicsit meg-
pörkölődött, a karika rozsdás, lát-
hatóan nem gyűjteményi darab.

Ujjlenyomat persze nincs, a tet-
tesek is művelődnek.

A boncolás alapján a tettes ala-
csonyabb, mint az áldozat, vagy 
valami fura mozdulattal, kicsit 
alulról szúrt.

A helyszínelők szerint nem 
látszik sem erőszakos behato-
lás nyoma, sem annak nincs jele, 
hogy bármit kerestek volna a la-
kásban. Pedig, ahogy látom, lett 
volna mit elvinni. Szóval biztos 
nem rablás áll a dolog mögött.

A mérnök egy hétig máshol 
járt, aznap reggel ért haza. Le-
het, hogy betörés lett volna, csak 
megzavarta a tettest?

Annak is utánajárt, ki profitál a 
halálából.

Van örökös, a testvére Nyíregy-
házán. Az is építész. Tiszta. A nyír-
egyházi kollégák utánanéztek, 
nem hagyta el a várost. Amúgy 
ő is gazdag, sőt, az ottaniak sze-
rint gazdagabb, mint az öccse. És, 
ami a legszebb, ahogy megtudta 
mi történt és túljutott az első sok-
kon, közölte velük, az ügyvédje 
megfogalmaz egy lemondó nyi-
latkozatot, az egész cuccot az ál-
lamnak adományozza. Azt mond-
ta, nem tudná kézbe sem venni az 
öccse értékeit.

Amivel nyugodtan ki is húz-
hatjuk. Csak ezzel a gyanúsítot-
tak száma nullára csökken. Il-
letve úgy hétmillióra növekszik. 
Szegény Bandi.

Még egyszer megnézem a 
helyszínen készült fotókat. Ez is 
alapos munka, még a mennye-
zetre fröccsent vérről is készült 
három felvétel.

Mindig nálam van a nagyító, 
próbálom időrendbe helyezni a 
képek alapján, melyik fröccs mi-
kor keletkezhetett. És nem akar 
összeállni! Mindenhogy azt lá-
tom, először került nagy sebes-
ségű fröccsenés a plafonra, és 
csak utána a falakra. Mintha az 
ablak felé fordulva állt volna, ami-
kor a döfést kapta, és utána pör-

dült meg. Viszont az orvos szerint 
egyenesen szemből kapta a szú-
rást. Ami így lehetetlen, hacsak a 
tettes nem az ablakon kívül állva 
szúrt. Öt méter magasban.

És, mivel a szomszédok szerint, 
ha nem volt otthon, mindig be-
zárta a spalettákat, aztán haza-
érve tárta ki, még az sem megy, 
hogy a gyilkos létrát támaszt a 
falhoz és felmászik. Aztán leku-
corodva egy ingatag létrán meg-
várja, hogy nyíljon a spaletta, fel-
egyenesedik, elengedi a létrát, és 
döf. Egyrészt valószínűleg hátra-
zuhan, másrészt nehéz elképzel-
ni, hogy a mérnök nem lépne hát-
ra. Ez így kicsit sem életszerű.

Felírom magamnak, hogy újra 
át kell vizsgálni a helyszínt.

A fővárosban aztán kiderül, 
úgy nagyjából a semmiért utaz-
tam. Hogy stílszerű legyek, több 
szólamban hallom, mekkora mű-
vész volt, milyen rendesen visel-
kedett a kollégáival, támogatta 
a családját, nemrég vett házat a 
nagymamájának, akit imádott, és 
akit valami csaló kiforgatott min-
denéből, szóval egy szent ember 
volt.

Nők? Hát, ugye fiatal férfi, sike-
res, persze, hogy sok lány körül-
dongta. De a maestro soha nem 
élt vissza ezzel, különben is volt 
egy komoly szerelme.

Azért két dolog csak van. Utá-
na kéne járni, mi történt a nagyi-
kával, és megkeresni a szerelmet.

Be is megyek a BRFK életvédel-
miseihez. Szerencsére ismerem 
az alosztályvezetőt, írjak egy hi-
vatalos kérelmet, mégis csak le-
gyen valami papír, és utánajár-
nak. Ott mindjárt le is gépelem, 
ezen ne múljon.

-	 Amúgy, még mindig nem 
akarsz feljönni?

-	 Tessék?

-	 Gajdos emlegetett múltkor 
egy értekezleten. Mármint a kis 
vidéki zsenilányt. Aki inkább ma-
rad egy térképszéli kisvárosban, 
pedig mennyivel jobb lenne, ha 
itt dolgozik.

-	 Ja, biztos csak én hiányzok 
neki.

-	 Oké, kicsit tupíroztam, de 
tényleg említett.

-	 Jó, legalább lelkesebben dol-
goztok a kérésemen!

-	 Nem késed le a vonatot?

Értek a szóból. Úgyhogy ked-
vesen elköszönök, irány a Keleti.

(folytatjuk)

Új krimisorozat a 

Szentesi Életben

24. szombat
Múzeumok Éjszakája a Koszta 

József Múzeumban,17 órától Bará-
tunk, Bíró Jenő című kiállítás meg-
nyitója, 18 órától az Őze Lajosról 
szóló rövidített dokumentumfilm 
vetítése, 19 órától beszélgetés Őze 
Lajosról, 20 órától az Őze Lajos film 
teljes verziójának vetítése. A prog-
ramokra való belépés ingyenes.

24. szombat
Szent Iván Éj a Gólyás Házban. 

17 órától kézműves foglalkozások, 
18 órától Gólyás Szabaduló Pince, 
20 órakor az Aranygriff dobkör be-
mutatója, tűzgyújtás. A belépés in-
gyenes.

26. hétfő
A Megyeháza KKK udvarán 20.30 

órai kezdettel a Nyári Szabadtéri 
Színház előadása, Alan Ayckbourn: 
Hogy szeret a másik.

30. péntek
Vakáció délelőtt az IFI-házban  9- 

12 óráig.

Az érdeklődőket csocsó, darts, 
ping-pong, társasjátékok, színezők 
és fejtörők, Kurca-parti kirándulás 
és még sok érdekes programmal 
várják.

A részvétel ingyenes, de regiszt-
rációhoz kötött:

Martók Alíz - 30/326-5653; mar-
tok.aliz@szentesikultura.hu

Bánvölgyi Petra - 70/59-323-59; 
banvolgyi.petra@szentesikultu-
ra.hu

Jelentkezéshez szükséges meg-
adni: gyermek neve és életkora, 
szülő neve és elérhetősége

Jelentkezési határidő: 2023. júni-
us 28. (szerda)

Korosztály: 6-12 évesek

30. péntek
A Nyári Szabadtéri Színház kö-

vetkező előadása: Abigél 20.30 
órai kezdettel a Megyeháza KKK 
udvarán.

Június
   PROGRAMAJÁNLÓ
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Női vízilabdacsapatunk egy fel-
készülési tornával zárta le a 2022–
2023-as idényt. Csütörtöktől 
szombatig felnőtt csapatunk, va-
lamint négy nemzet felnőtt válo-
gatottja mérkőzött meg egymás-
sal a Duna-kupában a szentesi Dr. 
Rébeli-Szabó József Sportuszoda 
nyitott medencéjében.

A háromnapos felkészülési tor-
nát Nagy-Britannia zárta első he-
lyen, miután a döntőben 9–4-re 
legyőzte Németországot. Csapa-

tunk, a Valdor Szentes az 5. he-
lyen végzett, a Duna-kupa leg-
jobb kapusa Füsti Molnár Janka 
lett. A torna díjazottjainak az el-
ismeréseket a szakmai igazgató, 
Kis Gábor adta át. A torna 3. nap-
ján 4 mérkőzést rendeztek.

Szombati eredmények: Szer-
bia–Valdor Szentes 10–9 (3–3, 
2–3, 1–1, 4–2)

Szentes: Varga N. – Dankina 2, 
Kátai-Benedek H. 2, Boldizsár R. 
1, Tyukász, Dallos-Szilágyi, Bíró. 

Csere: Héri N. (kapus), Varga V. 3, 
Héri K., Mácsai K., Füsti Molnár 1. 
Vezetőedző: Matajsz Márk.

Románia–Valdor Szentes 
12–9 (2–1, 3–4, 3–2, 4–2)

Szentes: Füsti Molnár – Varga V. 
1, Mácsai K., Dankina, Kátai-Bene-
dek H. 3, Boldizsár R. 1, Tyukász 2. 
Csere: Héri N. (kapus), Héri K., Dal-

los-Szilágyi, Bíró 2. Vezetőedző: 
Matajsz Márk.

Románia–Szerbia 12–11 (2–3, 
5–4, 1–3, 4–1)

D ö n t ő :  N é m e to r s z á g –
Nagy-Britannia 4–9 (1–1, 1–2, 
2–2, 0–4)

Forrás: Szentesi Vízilabda Klub 
Facebook oldala 

A brit válogatott győzelmével zárult a Duna-kupa 

Június 24-én, délelőtt 11 óra-
kor kezdődik a Pusztai László 
Sporttelep centerpályáján az 
első alkalommal megrende-
zésre kerülő Rögbi and Roll el-
nevezésű rögbi-show. A nézők 
ún. 10-es rögbimérkőzéseket 
láthatnak a nap folyamán, amit 
kisebb méretű pályán, rövidí-
tett játékidővel játszanak majd 
a csapatok. 

A szervezők felnőtt és vete-
rán korosztályú gárdákat várnak 
Szentesre, vagyis 16 esztendős 
kortól kezdve akár a hatvan év 
feletti rögbisek is pályára léphet-
nek ezen a szombaton. – Székes-
fehérvárról, Százhalombattáról, 
Szegedről, Kecskemétről, Eszter-
gomból, Nagykőrösről, Békéscsa-
báról várunk rögbiseket a Rögbi 
and Roll-ra – mondta lapunknak 

az esemény szervezője, Törőcsik 
Sándor. – A mérkőzéseket köve-
tően következnek majd a koncer-
tek, amelynek a sportpálya mel-
letti Delelő nevű szórakozóhely 
ad otthont. Érdekesség, hogy 
olyan zenekarok adnak majd rock 
illetve blues koncertet, amelyek-
ben rögbisek is zenélnek. Egy-
egy fővárosi, szegedi és szente-
si zenekar szórakoztatja majd az 
érdeklődőket. Elsődleges célunk, 
hogy a bajnoki szezon végeztével 
a sportág szerelmesei összegyűl-
jenek, és egy közös, nagy bulival 
zárják a pontvadászatot. Bízom 
benne, hogy rendezvényünk ha-
gyományteremtő lesz, és jövőre 
már a határinkon túlról is érkez-
nek hozzánk csapatok. 

Hering Viktor
(fotó: Chris Bunker2011)

Tovább folytatta remek sze-
replését Váradi Krisztina, a 
szentesi Maximus SE dobóat-
létája. Kriszta az elmúlt hétvé-
gén a 64. Balaton-bajnokságon 
– amely egyben Magyar Szuper 
Liga verseny is volt – Veszprém-
ben állt dobókörbe. 

Számára ezúttal a súlylökés si-
került jobban, hiszen ebben a 
versenyszámban bajnoki címet 
szerzett, míg a diszkoszvetők 
mezőnyében – a nyíregyházi Ke-
rekes Dóra és az algériai Bounab 
Nabila mögött – bronzérmet ért 
el. Krisztina ezúttal nem dobott 
akkorát, mint legutóbb Nyíregy-
házán, ám a mostani teljesítmé-
nye is elegendőnek bizonyult a 
dobogóhoz. 

Az egyesület másik sportolója, 
Dávid Kristóf Békéscsabán ver-
senyzett, ahol a KOPP nemzetkö-
zi viadalon 38 méter 98 centimé-
teres teljesítménnyel – egyben 
egyéni csúccsal – harmadik lett. A 
Maximus SE legközelebb a vado-
natúj Nemzeti Atlétikai Központ-
ban képviseli városunkat, ahol 
- a világbajnokság tesztrendez-
vényeként - a 128. Atlétikai Ma-
gyar Bajnokságot rendezik majd. 
Váradi Krisztinának sikerült súly-
lökésben és diszkoszvetésben is 
teljesítenie az induláshoz szüksé-
ges szintet, így ott lehet azon do-
bók között, akik „éles” versenyen 
is felavatják majd a világbajnoki 
dobókört. 

Hering Viktor

Rögbi and Roll a sportpályán Magyar bajnokság a  
világbajnokság helyszínén
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Június első hétvégéjén a Csongrádi Gyógyfürdő és Uszoda 
adott otthont a XVI. Csongrádi Országos Szenior Úszóverseny-
nek. A kétnapos eseményen közel 200 sportoló vett részt, a Szen-
tesi Delfin ESC csapatát 15 versenyző képviselte. 

A Delfinek sikeres hétvégét zártak, hiszen 38 egyéni és egy vál-
tóérmet hoztak el a szomszédvárból.  Június 10-én a szentesi úszók 
egy maroknyi csapata Temesvárra látogatott, ahol a helyi egyesület 
ebben az esztendőben is megrendezte az egyetem 25 méteres me-
dencéjében a Temesvári Sprint Kupát. A verseny 25 és 100 méteres 
számokból állt. A siker itt sem maradt el, sőt, a szentesi csapat a pont-
versenyt -  37 érmet szerezve - legeredményesebb egyesületként zár-
ta a napot, sőt a legeredményesebb férfi (Horváth Roland) és női (Pó-
lyáné Téli Éva) versenyző mellett, az abszolút legjobb időt úszó férfi 
sportoló (Melkuhn Dezső, 100 pille) és női  (Pólyáné Téli Éva, 100 mell 
) különdíját is hazahozták. A hazai versenyévad az idény egyik legní-
vósabb versenyével folytatódik június végén, akkor Gyulán, az Orszá-
gos Szenior Úszóbajnokság és Dr. Regele Károly Emlékversenyt ren-
dezik meg immáron 53. alkalommal.

Csongrádi eredmények: 
•	 Horváth Roland - 1. hely: 800 gyors, 200 vegyes, 400 gyors, 200 

mell, 200 gyors; 2. hely: 100 mell;

•	 Tari László – 1. hely: 200 hát, 100 hát, 100 mell, 200 mell; 
•	 Regőczi Ágnes – 1. hely 200 hát, 100 gyors, 50 hát; 2. hely: 100 

mell; 
•	 Lekrinszki Éva – 1, hely: 50 gyors, 50 mell, 2. hely 400 gyors;
•	 Pengő Erzsébet - 1. hely: 800 gyors, 200 vegyes;
•	 Sebők Tamás - 1. hely: 50 pillangó, 50 hát, 3. hely: 100 mell;
•	 Melkuhn Dezső – 1. hely: 400 gyors, 200 gyors;
•	 Borzi Miklós – 1. hely: 50 gyors, 200 gyors;
•	 Pengő László – 1. hely: 100 hát; 2. hely: 50 gyors;
•	 Palásti Katalin – 1. hely: 50 mell, 3. hely: 50 gyors; 
•	 Lucz Imre – 2. hely: 100 hát, 50 mell, 100 gyors, 3. hely: 50 pillan-

gó, 50 gyors, 5. hely: 50 hát;
•	 Bodnár Istvánné – 2. hely: 50 gyors;
•	 Tornyi-Molnár Edit – 3. hely: 200 hát;
•	 Mezei Attila - 3. hely: 200 hát;
•	 Hoffmann Csaba – 3. hely 50 gyors; 

Váltó eredmények: 
•	 4x50 méteres férfi gyorsváltó – III. kcs. -1. hely (Sebők Tamás, Lucz 

Imre, Szabó Imre, Horváth Roland)

Temesvári eredmények: 
•	 Pólyáné Téli Éva – 1. hely: 25 pille, 100 mell, 25 hát, 100 gyors, 25 

mell, 100 pille, 25 gyors, 100 hát, 100 vegyes
•	 Horváth Roland - 1. hely: 25 pille, 100 mell, 25 hát, 100 gyors, 100 

pille, 25 mell, 25 gyors, 100 hát, 100 vegyes
•	 Tari László – 1. hely: 25 gyors, 100 gyors, 25 mell, 100 mell, 25 hát, 

100 hát, 25 pille, 100 vegyes
•	 Berezvai Jutka – 1. hely: 100 mell, 25 mell, 25 hát
•	 Melkuhn Dezső: - 1. hely: 100 gyors, 100 pille, 100 vegyes
•	 Sebők Tamás: - 2. hely: 100 mell, 25 mell, 100 hát

Váltó eredmények:
•	 4x25 méter férfi gyors – I. hely: (Sebők Tamás, Melkuhn Dezső, Tari 

László, Horváth Roland)
•	 4x25 méteres férfi vegyes – I. hely: (Tari László, Sebők Tamás, Hor-

váth Roland, Melkuhn Dezső)

A nagy múltú Szőke Tisza 
Nemzetközi táncversenyen 
június 10-11-én a Szilver TSE 
versenyzői népes mezőnyben 
(egy-egy kategóriában akár 
25-50 párossal) is számos szép 
eredménnyel gazdagodtak:

WDSF Nemzetközi Junior I 
Standard: 1. Pető Zoltán - Pintér 
Mónika Mária Latin: 4. Pető Zol-
tán - Pintér Mónika Mária 

WDSF Nemzetközi Junior II 

Standard és Latin:
3. Fehér Erik –Baráth Csenge
WDSF Nemzetközi Felnőtt 

Open Latin: 
2. Hidi Balázs (Valcer TSE) – Kis 

Violetta 
WDSF Nemzetközi Youth 

Open Standard:
1. Molnár Ákos - Prozlik Melin-

da Lenke
2. Gali Gergő- Kondacs Jázmin 

Bíborka
3. Petrás Bene-Terdik Tímea 

(Valcer TSE) 

   10. Fehér Erik-Baráth Csenge 

WDSF Nemzetközi U21 Open 
Latin:

   4. Petrás Bene - Terdik Tímea 
(Valcer TSE) 

   8. Hajdú Viktor - Gál Viktória

   9.-10. Hegedűs Bálint Ervin - 
Lipcsei Laura

WDSF Nemzetközi U21 Open 
Latin: 

   7. Antal Krisztián – Horváth 
Flóra Kamilla (Qualiti Dance TSE)

 Ugyanazon a hétvégén Sze-

geden Klubközi Versenyen indul-
tak az egyesület táncosai, ahol az 
alábbi dobogós eredményeket 
értek el:

Junior I E Standard: Mayer Gá-
bor-Baráth Enikő – 3. helyezés

  Junior I E Latin: Tóth Milán Teg-
ze-Czakó Liza- 3. helyezés

Junior I D Standard: 1. hely, la-
tin: 2. helyezés Antal Bence Do-
minik-Békési Csenge (Szoldan-
ce TSE)

Junior II D Standard: 1. hely, 
latin: 2. hely Antal Bence Domi-
nik-Békési Csenge (Szoldance 
TSE)

Szenior sikerek határon innen és túl

Szőke Tisza táncverseny




